

В САО начались праздничные благотворительные обеды

23.12.2010

Отпраздновать Новый год и Рождество позовут инвалидов, ветеранов и малообеспеченных жителей севера столицы кафе и рестораны, расположенные на территории САО.

Как сообщили в окружном Управлении потребительского рынка, благотворительная акция стартовала сегодня, 22 декабря. В этом году праздничные обеды устраивают 48 предприятий общественного питания. Приглашения разосланы 675 жителям. Своим гостям кафе и рестораны обещают достойное угощение — благотворительные обеды обойдутся им более чем в полмиллиона рублей. Акция завершится накануне Старого Нового года — 12 января.

Еще 320 человек — не приглашенных в этом году на торжества — с помощью магазинов округа смогут накрыть праздничные столы у себя дома. Для них предприятия торговли приготовили продуктовые наборы.

Адрес страницы: <http://sao.mos.ru/news/news/detail/662722.html>

[Префектура САО города Москвы](#)